

# 鳧山街道：巧用“加减乘除”扮靓美丽家园

今年以来，邹城市鳧山街道聚焦热点难点，巧用“加减乘除”法，推动人居环境整治提质增效，扮靓美丽家园。

“加”入多方力量，凝聚攻坚合力。依托“党员干部+网格+物业”清洁治理体系，充分发挥党员干部模范带头作用，发动“五好家庭”“党员文明户”积极参与社区人居环境综合整治

治中，达到了家庭和睦、社会和谐的美好目标。

“减”少脏乱问题，全面清零销号。紧盯重点环节，围绕辖区主干道、背街小巷、房前屋后等重点领域，在治理顽固问题上做“减法”。截至目前，共治理乱推乱放、私拉电线236处，拆除残垣断壁3处，清理生活

垃圾、污水坑157余处。

“乘”势聚力前行，着眼综合治理。将人居环境整治与当前重点工作紧密结合，统筹人居环境整治与全国文明城市创建相融合，互推互进。借助机关大学习、主题党日等活动开展相关教育29次，参与人次500余人。

“除”去生活陋习，涵养文明新

风。围绕破除群众不良卫生习惯、乱堆乱放、乱扔乱倒等陋习，加快推进移风易俗，巩固整治成效。以网格化管理为抓手，落实责任，进一步定人、定岗、定责、定标准，目前100多名网格员与广大干部群众持续发力，共同推动人居环境整治全域拓展、提档升级。

(通讯员 张贤敏 李田田)



近日，邹城一中召开2023年教师节庆祝表彰大会，为教学工作先进集体、模范教师等各类先进代表颁奖，激励全体师生以饱满的热情投入到新学期的工作学习中。

(通讯员 顾兴殿 摄)



连日来，邹城市张庄镇组织辖区网格员开展第五次全国经济普查志愿服务宣传活动。志愿者发放《全国经济普查告知书》，引导群众积极配合普查工作，形成细致的“经济底账”。

(通讯员 曹玉甜 武文浩 摄)



日前，邹城市看庄镇以“林长制”为抓手，结合第三代美国白蛾的生长特点和规律，多措并举、严防严控，积极开展美国白蛾防治工作，确保林业生产健康发展和生态安全。

(通讯员 黄欣欣 吴萍 摄)



9月11日，邹城市唐村镇秦官庄村举办首届“摘辣椒”大赛，30多位参赛村民在划定的区域内抢摘辣椒。经过评比，主办方为获得前三名的村民颁发了证书和奖品。

(通讯员 宋子跃 摄)

## 千泉街道统战赋能促发展

今年以来，邹城市千泉街道充分发挥统战优势，汇聚同心力量，“统战+”赋能高质量发展。

突出政治引领，强化理论武装。深化民营经济人士理想信念教育，利用新时代文明实践站“微宣讲”课堂、新联会实践基地开展集中学习、专题培训、优秀民营企业宣讲等活动，有效引导民营企业坚定捍卫“两个确立”，做到“两个维护”，凝聚发展活力。

建设优质平台，优化营商环境。聚焦企业创新发展需要，紧盯新经济、新业态，着力培育打造2000平方米孟

缘电商文化产业园。通过孵化网红、电商人才打造数字产业链，构建数字商务产业圈。积极推动金刚山酒业及入驻企业代表签约，助力传统企业转型升级，赋能产业发展。

激发统战活力，助力经济发展。团结民营经济人士多方力量，发挥新的社会阶层联谊会行业内部号召力、影响力。通过产业引领、招商合作、订单引流等方式，补齐产业短板。积极举办“惠民消费季”“汽车消费节”等活动，带动消费1000余万元，推动消费潜力不断释放。

(通讯员 韩开茹)

## 北宿镇创城宣传不停歇

今年以来，邹城市北宿镇采取多种形式持续开展创建全国文明城市宣传活动，为创城工作增动力、添活力。

发挥线下宣传多阵地作用。在人员密集点位通过悬挂宣传横幅、发放倡议等多种方式，开展创城宣传活动，提升群众参与创城工作的主动性、积极性，引导广大群众自觉投身到创建全国文明城市工作中来。

促进行上宣传多渠道作用。充分利用微信公众号、村级微信群、LED显示屏等方式多角度、分步骤地开展新媒体宣传，全面、准确、及时

传播创城工作，展现创城进展情况和显著成效，切实提升创建全国文明城市知晓率。

坚持宣传主体多领域作用。将创建全国文明城市宣传工作列入每周党政联席会议的重要议题，全体班子成员、科级干部定期分析研判，纵深推进创城宣传工作。完善由包保领导、村“两委”干部、青年党员、热心群众、网格员组成的340余人的创城先锋宣传队，开展集中攻坚行动，通过线上线下双向发力，创城宣传工作取得显著成效。

(通讯员 高立忠)